
 

O KORUPCIJI I PROVOĐENJU AKCIJSKOG PLANA ANTIKORUPCIJSKOG 

PROGRAMA 
 

O KORUPCIJI 

Korupcija dolazi od latinske riječi corruptio (lat. corruptio – pokvarenost, kvarnost, izopaćenost, 

razvrat, potkupljivanje, podmićivanje, potkupljenje, podmićenje, kvarenje, truljenje, raspadanje, 

krivotvorenje (spisa, mjere, utega i sl.). Korupcija je štetna društvena pojava koja narušava temeljne 

društvene vrijednosti. 

Kao predmet pravnih, socioloških, političkih i filozofskih rasprava prisutna je kroz cijelu povijest. 

Zauzima mnogobrojne oblike s različitim sudionicima, okolinom, ulozima, tehnikama i različitim 

oblicima kulturne prihvatljivosti. 

Iako postoji velik broj stručnih članaka i konvencija koje se bave korupcijom još uvijek ne postoji 

globalno prihvaćena definicija korupcije. 

 

O PROVOĐENJU AKCIJSKOG PLANA  ANTIKORUPCISKOG PROGRAMA 

Provođenjem Antikorupcijskog programa za razdoblje od 2016. do 2018. godine izradio se i provodio 

akcijski plan za provođenje Antikorupcijskog programa  i time su se realizirali postavljeni ciljevi kao 

što su jačanje integriteta, odgovornosti i transparentnosti u radu te stvaranje preduvjeta za 

sprečavanje korupcije na svim razinama. Mjere za provođenje antikorupcijskog akcijskog plana dio su 

mjera koje je Osnovna škola Kalnik provodila i do sada, dok dio mjera koje se provode proizlazi iz 

zakonskih odredbi primjerice Zakona o pravu na pristup informacijama i sl.  

Navedenim mjerama  promiče se transparentan, zakonit i etičan način poslovanja. 

 

OSOBA ZA NEPRAVILNOSTI 

Ujedno, napominjemo da sukladno Naputku o otkrivanju, postupanju i izvješćivanju o 

nepravilnostima u upravljanju sredstvima proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika 

Ministarstva financija,  imenovanje osobe za nepravilnosti nemaju škole uz napomenu da o 

prijavljenim/uočenim nepravilnostima postoji obveza  izvješćivanja osobe za nepravilnosti u 

nadležnom ministarstvu odnosno jedinici lokalne i područne (regionalne) samouprave. 

 

KORISNI LINKOVI: 

http://www.gong.hr/ 

https://pravosudje.gov.hr/istaknute-teme/antikorupcija-6154/6154 

http://www.transparency.hr/  

https://www.sukobinteresa.hr/ 
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